



**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA  
ERRATA 01 AO EDITAL Nº 003/2024**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária e emergencial para as Secretarias Municipais de Rio Vermelho (MG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata nº 01 ao Edital nº 003/2024, conforme as seguintes disposições:

**Onde se lê:** 1. DAS FUNÇÕES E DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O Processo Seletivo Simplificado destina-se a prover vagas para contratação temporária, visando o provimento das funções estabelecidas no ANEXO I do presente Edital, conforme atribuições a seguir definidas:

**Inclui-se:**

1.1.3 Secretaria Municipal de Saúde

**Educador Físico:** Tem como atribuições a implementação de ações de Atividade Física (IAF) na Atenção Primária à Saúde (APS).

**Onde se lê:** ANEXO I – QUADRO GERAL DE VAGAS

**Inclui-se:**

SECRETARIA	CARGO	VAGAS	TITULAÇÃO EXIGIDA	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
Secretaria Municipal de Saúde	Educador Físico	02 (CR)	Curso superior bacharelado em educação física/ Registro no conselho de classe	20 horas	R\$ 1.681,73



**Onde se lê:**

SECRETARIA	CARGO	VAGAS	TITULAÇÃO EXIGIDA	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social	Assistente técnico - Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos	01	Curso Superior, preferencialmente Serviço Social*	40 horas semanais	R\$ 3.568,50
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer	Educador Físico	01	Curso Superior em Educação Física/ Registro no Conselho de Classe	40 horas semanais	R\$ 3.518,85

**Leia-se:**

SECRETARIA	CARGO	VAGAS	TITULAÇÃO EXIGIDA	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social	Assistente técnico - Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos	01	Curso Superior, preferencialmente Serviço Social*	40 horas semanais	R\$ 2.410,95
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer	Educador Físico	01	Curso Superior Bacharelado em Educação Física/ Registro no	40 horas semanais	R\$ 3.363,47

*[Handwritten signature]*





			Conselho de Classe		
--	--	--	-----------------------	--	--

Rio Vermelho/MG, 21 de março de 2024.

Átila Carvalhais Simões

Presidente da Comissão do Processo Seletivo